
Čipový systém BELLhop  
- nový způsob vyzvedávání dítěte ze ŠD 

 
Vážení rodiče, zákonní zástupci, 
na naší škole bude v novém školním roce pro Vás a Vaše děti zaveden nový a 
bezpečnější způsob vyzvedávání dětí ze školní družiny. Pro usnadnění komunikace 
bude systém propojen s Bakaláři (změny v odchodech). 
 
Jedná se o nový elektronický systém BELLhop, který je vyvinutý přímo pro školní 
družiny základních škol firmou NeurIT, www.bellhop.cz. 
 
Systém je velmi  jednoduchý a je založený na identifikačních čipech, které vlastní 
osoby oprávněné dítě vyzvedávat a jsou zapsané v zápisním lístku (rodič, prarodič, 
sourozenec, teta, strýc atd.).  
 
 
Čip přiložíte k terminálu ve vestibulu školy a ten Vám krátkým akustickým signálem 
potvrdí správné načtení čipu a zároveň zobrazí jméno Vašeho dítěte. 
Terminál po načtení čipu předá Váš požadavek do příslušného oddělení ŠD a paní 
vychovatelka Vám dítě pošle do šatny a k odchodu z budovy. Vše probíhá 
bezkontaktně, do oddělení se vůbec netelefonuje a nevstupuje. Pokud budete čekat 
delší dobu, svůj požadavek opakujte. Prosíme o trpělivost. 
 
Pokud se načtení čipu nezdaří, budete upozorněni dlouhým akustickým signálem a 
textovým oznámením o chybě načítání. K tomu může nejčastěji dojít tak, že máte u 
sebe více různých čipů a terminál načte jiný čip, než ten, který je určený pro 
vyzvednutí dítěte ze ŠD. 
 
 
Na displeji terminálu se vyzvedávající osobě také okamžitě zobrazí, jestli je možné 
dítě vyzvednout, nebo zdali je ještě na obědě, odešlo do kroužku či celé oddělení je 
na školní akci, na školním hřišti apod. 
 
Čipy slouží k vyzvedávání dětí po celou dobu jejich docházky do školní družiny.  
 
Pro objednání čipů rodiče vyplní základní údaje na „Žádance na čipy pro účely 
ŠD“ – jméno dítěte, třídu, počet kusů čipů, jméno a vztah k dítěti každého 
vlastníka čipu, který za něj bude zodpovídat. 
 
 
Čip je sice vystaven na konkrétní osobu, ale je přenosný, tudíž záleží jenom na Vás, 
komu jej svěříte. 

https://www.bellhop.cz/


 
Cena jednoho čipu je 100,- Kč a je nevratný. K jednomu dítěti může být vydáno více 
čipů, vždy na konkrétní jméno vyzvedávajícího. Pokud jsou ve škole sourozenci, 
musí být čip vystaven na každé dítě. Požadavek na jméno pro vydání čipů musí být v 
souladu se jmény napsanými v zápisovém lístku do ŠD, na případné změny 
upozorníte paní vychovatelku.  
 
Čip je prázdný, bez loga či značek a symbolů. Je to z toho důvodu, aby při ztrátě 
nebyl lehce identifikovatelný, k čemu nebo ke komu patří.  
Při ztrátě či zcizení kontaktujte neprodleně vedoucí vychovatelku Lucii 
Kadeřábkovou, e-mail: druzina@santoska.cz a daný čip bude zablokován.  
Následně můžete získat nový čip. 
 
Pokud bude dítě odcházet z družiny samo v předem určený čas uvedený v 
zápisovém lístku, tak rodičům odpadá nutnost jakýkoli čip pořizovat. 
 
 
Přesný termín vydávání čipů Vám včas oznámíme prostřednictvím komunikačního 
systému školy.  
 
Věříme, že zavedení tohoto nového systému Vám výrazně usnadní vyzvedávání dětí 
ze školní družiny, zaručí větší bezpečnost i prokazatelnost, a bude nám sloužit ke 
všeobecné spokojenosti.  
 
Děkujeme Vám za spolupráci! 
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